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MAT 2 - liga 2021./2022. 3. kolo 2. razred SS B kategorija 3. 3. 2022.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova | ODGOVOR LE“: 0 bodova | OSTALO : -2 boda

2.1. Koliko je trokuta na slici?

A. B. C. D. E. ne zelimo
. N odgovoriti na
manje od 8 8 9 vise od 9 pitanje

2.2. Mama je kupila obiteljsko pakiranje sladoleda s trima okusima: ¢okolada, vanilija i jagoda. Djeca Antonio,
Anamarija i Pavao zamolili su je da im da po dvije razli¢ite kugle sladoleda. Koliko je kugli ¢okolade mama stavila
djeci ako zna da Antonio ne voli sladoled od ¢okolade, Anamarija ne voli sladoled od jagode, a Pavao najvise voli
sladoled od vanilije?

A B. C. D. E. ne zelimo
. , .. odgovoriti na
nije moguce odrediti 1 2 3 pitanje

2.3. U koordinatnoj su ravnini zadane tocke A(3, 3), B(-3, 1) i tocka B' koja je slika to¢ke B pri osnoj simetriji s obzirom
na apscisu. Koliki je omjer povrsine trokuta ABB' i povrSine najmanjeg pravokutnika koji sadrzi zadani trokut?

A. B. C. D. E. nezelimo
1:4 1:6 24 6 1:9 odgovoriti na
: pitanje
| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova | ODGOVOR ,,E“: 0 bodova | OSTALO : -4 boda

2.4. Ivan je napisao najmanji paran deseteroznamenkasti broj s razliCitim znamenkama takav da mu susjedne znamenke
nisu uzastopne. Nakon toga ispisao je za koliko se razlikuju svake dvije susjedne znamenke i te razlike zbrojio. Koji je
broj dobio?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

18 21 19 20 pitanje

x® —5x* —9x + 45
>

2.5. Koliko prirodnih brojeva manjih od 10 zadovoljava nejednakost > 0?
X°—8x+15
A. B. C. D. E. ne zelimo
9 8 7 6 odgovoriti na
pitanje
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2.6. Ako je |AD|=|BD|=b, koliko je |CD|?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
nije moguce odrediti gsin 950 2bcos 25° b pitgnj o

2.7. Ribarska brodica krenula je s naSeg najudaljenijeg otoka Palagruze sjeveroisto¢no prema otoku Lastovo. Nakon 48
km voznje do Lastova, brodica je krenula sjeverozapadno vozeci 72 km do Komize, zatim 80 km jugozapadno prema
otvorenom moru, pa 50 km jugoisto¢no. U tom trenutku ugledali su u daljini svjetionik s Palagruze. Kolika je njegova
udaljenost od brodice u tom trenutku?

A. B. C. D. E. ne zelimo
. . . o . o odgovoriti ha
manje od 40 km vise od 40 km i vise od 45 km i vise od 50 km pitanje
manje od 45 km manje od 50 km
| TOCAN ODGOVOR:30 bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -6 bodova

2.8. Jednakostrani¢nom trokutu duljine stranice a upisana je i opisana kruznica. Kolika je povrsina tako dobivenog
kruznog vijenca?

A. B. C. D. E. ne zelimo
2 2 5 ) odgovoriti na
ar arz ar ar pitanje
6 9 12 4

2.9. Parabola ime tjeme u (1, 1) i odsje¢ak na osi ordinata joj je 3. Koliki je nagib tangente na tu parabolu koja ju
dodiruje u tocki (2, 3)?

A. B. C. D. E. ne zelimo

35 4 A5 5 odgovoriti na
' : pitanje

2.10. Simetrale vanjskih kutova uz osnovicu BC jednakokra¢nog trokuta ABC sijeku se u tocki T pod kutom veligine

20°. Kolika je veli¢ina kuta pod kojim pravac CT sijecCe pravac na kojem lezi krak AB?

A. B. C. D. E. ne zelimo
. ‘e odrediti 20° 60° 40° odgovoriti na
nije moguce odrediti pitanje
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2.11. Od jednakih ploc€ica pravokutnog oblika Mare je slozila lik (kao na slici) takav da je povrsina svakog ogradenog
bijelog kvadrata 144 cm?. Nastavila je slagati sve dok nije slozila 60 ploc¢ica. Kolika je duljina krace stranice plocica
ako je duljina vanjskog ruba tako dobivenog lika 848 cm?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
.. e odrediti 16 5 4 odgovoriti na
nije moguce odrediti .6cm cm cm pitanje
2.12. Koliko rje3enja ima jednadzba |x* —2x| = % X+17?
A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
0 1 2 8 pitanje
2.13. Koliko rjesenja u skupu cijelih brojeva ima jednadzba X* — Yy’ = 20222
A. B. C. D. E. ne Zelimo
5 odgovoriti na
0 4 8 beskonacno

pitanje

2.14. Koji je od danih brojeva najveci?

a= 102022 _102020 b — 8 . 102021 _ 102020 C= 102022 + 102021 i d — 7 X 102021 +102020

a

B.

C.

D.

E.

ne zZelimo
odgovoriti na
pitanje

2.15. Ante je crtao toranj kao na slici. Prestao je crtati nakon $to se u tornju nalazila 101 jedinica. Tada je zbrojio sve
brojeve u svim redovima koji se nalaze neposredno lijevo ili neposredno desno od jedinica. Koliki je zbroj znamenaka

tako dobivenog broja?

18

17

19

niSta od navedenoga

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

Stranica 4 od 4




